

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ О НАГРАДИ "11. ЈАНУАР" У ЕМИСИЈИ БЕЛАМИ ПОПОДНЕ

Председник Скупштине Града Ниша, Бобан Џунић гостовао је 27. новембра у емисији РТВ Белами – "БЕЛАМИ ПОПОДНЕ". Тема разговора са новинарком Маријом Милијић била је расписивање конкурса за награду "11. ЈАНУАР", највишег признања Града Ниша које се додељује за изузетна достигнућа која афирмишу Град у привредним, друштвеним и другим областима. председавао Скупштине Града Ниша Бобан Џунић је по функцији председник петочлане Комисије која је одржала конститутивну седницу и усвојила план активности и текст јавног позива за достављање предлога за доделу највишег јавног признања Града Ниша.

ПРЕД 7. СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ ГРАДА ОДРЖАН САСТАНАК ШЕФОВА ОДБОРНИЧКИХ ГРУПА





Председник Скупштине Града Ниша је данас, уочи одржавања 7. Седнице Скупштине Града Ниша, одржао састанак са шефовима одборничких група.

На основу члана 72 Пословника Скупштине Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 6/2017 – пречишћен текст),

САЗИВАМ
7. СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ ГРАДА НИША
СЕДНИЦА ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ 30.11.2020. ГОДИНЕ (понедељак)
СА ПОЧЕТКОМ У 09,00 САТИ

За 7. седницу Скупштине Града Ниша предлажем следећи:

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА 6. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА НИША
2. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ПРЕНОСУ ПРАВА КОРИШЋЕЊА ОСНОВНОЈ ШКОЛИ „ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ“ НИШ, УЛ. КРАЉЕВИЋА МАРКА 13А, НА НЕПОКРЕТНОСТИМА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА НИША, НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ И БЕЗ НАКНАДЕ
3. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ПРЕНОСУ ПРАВА КОРИШЋЕЊА ОСНОВНОЈ ШКОЛИ „БУБАЊСКИ ХЕРОЈИ“ НИШ, УЛ. БУБАЊСКИХ ХЕРОЈА БР. 1, НА НЕПОКРЕТНОСТИМА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА НИША, НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ И БЕЗ НАКНАДЕ
4. ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА И ИНИЦИЈАТИВЕ

**Седница ће се одржати у сали Официрског дома, Улица младих
28а.**

Молим Вас да седници ОБАВЕЗНО присуствујете, а у случају спречености обавестите на телефон: 504-422 или адресу skupstinagrada@gu.ni.rs.

Председник

Бобан Џунић

[линк ка позиву](#)

**Председник Скупштине Града
Ниша поводом смрти Његове
светости патријарха српског
Господина Иринеја упутио
изразе саучешћа Српској
патријаршији и Епархији
нишкој**



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД НИШ
СКУПШТИНА ГРАДА

Број 06-1047/2020-02
У Нишу 20. 11 2020.

СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА
СРПСКА ПАТРИЈАРШИЈА
ЕПАРХИЈА НИШКА

Са дубоком и искреном тугом сам примио вест да је Његова светост патријарх српски Господин Иринеј преминуо.

Одлазак нашег духовног учитеља непроцењив је губитак за читав српски народ, а изузетно болан за грађане Ниша, за Епархију нишку.

Увек скроман, упечатљивих мисли и бритких речи, Патријарх је представљао симбол свега племенитог и узвишеног, оног најбољег у свима нама. Показао нам је како треба мислити и деловати у најтежим изазовима и околностима са којима се суочавамо.

Остаће у нашим срцима, душама и молитвама, на сваком нашем кораку, у свему што чинимо данас и у ономе што ћемо започети сутра.

Председник



Скупштине Града Ниша

Бобан Џунић

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА ГОСТ ОТВОРЕНИХ ВРАТА НА ТВ БЕЛАМИ

Председник Скупштине Града Ниша Бобан Џунић био је гост емисије *Отворена врата* на ТВ Белами, у оквиру пројекта „Да се твој глас чује“. Председник је говорио о функционисању градског парламента, о унапређењу транспарентности, ефикасности и јавности у раду Скупштине Града, о даљим корацима када је пројекат Е-парламента у питању, као и о недавној посети швајцарске делегације и разговорима са председницом швајцарског парламента.

Емисију можете погледати на следећем линку:

<https://youtu.be/epwDcGETsL0>

Обавештење за IV третман

дезинсекција просторија

ПОСЛОВНИХ

[Обавештење да ће се у периоду од 16. до 21.11.2020. године обавити четврти третман дезинсекције пословног простора Града Ниша и месних канцеларија у 2020. години](#)

Обавештење за дезинсекцију кухиње Младост

[Обавештење да ће се 20.11..2020. године од 13 h године обавити шести третман дезинсекције централне кухиње” Младост” у 2020. години](#)

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА ГОСТ БЕЛАМИ ЈУТРА

10.11.2020.

Председник Скупштине Града Ниша био је гост емисије *Белами Јутро*. Повод гостовања је посета председнице парламента Швајцарске Изабел Море и амбасадора Швајцарске у Србији Урса Шмида са сарадницима, који су у Скупштини Града присуствовали презентацији пројекта Е-парламент.

Емисију можете погледати на следећем линку:

<https://youtu.be/cbBX2qYLZnk>

ПРЕДСЕДНИЦА ШВАЈЦАРСКОГ ПАРЛАМЕНТА ПОСЕТИЛА СКУПШТИНУ ГРАДА НИША

У оквиру званичне посете Републици Србији и Граду Нишу, председница парламента Швајцарске Изабел Морет и амбасадор Швајцарске Урс Шмид са сарадницима посетили су Скупштину Града Ниша. Том приликом одржана је презентација пројекта Е-парламент који је уз донацију Владе Швајцарске и имплементацију од стране Програма за развој Уједињених нација, намењен унапређењу транспарентности и остварењу уштеда у раду Скупштине Града Ниша.

Председница парламента Швајцарске је у обраћању медијима истакла да је демократија један од битних чинилаца мира, а да овај пројекат значи могућност за грађане да учествују у доношењу политичких одлука.

Председник Скупштине Града Бобан Џунић истакао је да ова донација која у виду техничке и софтверске опреме износи око 150 000 долара за нас има велики значај, јер ће на овај начин парламент бити модернизован, а грађани и јавност ће у сваком тренутку моћи да прате гласање и рад нишких одборника.

Одлука Надзорног одбора ЈКП “Градска Топлана”Ниш број 04882/3/1 од 29.10.2020. године, којом се одређује фиксни део цене снабдевања топлотном енергијом за купце код којих је извршена обустава испоруке топлотне енергије

[Одлука Надзорног одбора ЈКП “Градска Топлана”Ниш број
04882/3/1 од 29.10.2020. године, којом се одређује фиксни део
цене снабдевања топлотном енергијом за купце код којих је
извршена обустава испоруке топлотне енергије](http://www.gu.ni.rs/wp-content/uploads/Cena.pdf)

<http://www.gu.ni.rs/wp-content/uploads/Cena.pdf>